

INCLUSIVE EDUCATION: TACKLING WITH CLASSROOM DIVERSITY AND EARLY SCHOOL LEAVING

15-21.05.2022/ PIREUS, GRECIA

O experiență memorabilă, în care un curs foarte bine organizat și cu un conținut bogat și util s-a îmbinat cu atmosfera plină de mituri și istorie a locației. Au fost 7 zile de curs în care au fost discutate aspecte multiple legate de educația incluzivă, de problemele copiilor cu dificultăți de învățare și modalități de prevenire a părăsirii timpurii a școlii. Activitățile practice, exercițiile pe care le-am învățat în cadrul cursului vor deveni, cu siguranță, metode care pot fi aplicate la clase și diseminate în cadrul întâlnirilor de lucru cu toți colegii de cancelarie și nu numai.

Esențiale au fost schimburile de experiență cu acei cursanți care au venit din alte țări, precum Spania, Italia sau Turcia. Discuțiile, punctele de vedere și ideile care s-au născut în cadrul acestui curs sunt extrem de utile și cu siguranță ne vor ajuta în activitatea noastră de zi cu zi pentru a-i ajuta pe elevii cu dificultăți de învățare să progreseze într-o atmosferă educațională incluzivă și motivantă și pentru a găsi cele mai bune căi de prevenire a părăsirii timpurii a școlii.

Mulțumim ERASMUS+!

INCLUSIVE EDUCATION: TACKLING WITH CLASSROOM DIVERSITY AND EARLY SCHOOL LEAVING

Emlékezetes élmény volt, melyben egy nagyon jól megszervezett, gazdag és hasznos tartalommal rendelkező tanfolyam párosult a helyszín mítoszokkal és történelemmel teli hangulatával. A hét napos tanfolyam során számos olyan kérdés került megvitatásra, amely az inkluzív neveléssel, a tanulási nehézségekkel küzdő gyerekek problémáival és a korai iskolaelhagyás megelőzésének lehetőségeivel kapcsolatos. A gyakorlati tevékenységek, a gyakorlatok, amelyeket a tanfolyam során elsajátítottunk, minden bizonnyal alkalmazhatóak a tanórákon, szaktól függetlenül. Ugyanakkor, a tanult módszerek átadhatóak más kollégáknak is az iskolából/ intézményből.

A képzés során elengedhetetlen volt a tapasztalatcsere azokkal a résztvevőkkel, akik más országokból érkeztek, például Spanyolországból, Olaszországból vagy Törökországból. A kurzus alatt folytatott beszélgetések, nézőpontok és ötletek rendkívül hasznosak voltak, és minden bizonnyal segítik mindennapi munkánkat, hogy a tanulási nehézségekkel küzdő tanulók inkluzív oktatási légkörben fejlődjenek, tanuljanak. Ugyanakkor, hozzájárulnak ahhoz, hogy megtaláljuk a megelőzés legjobb módjait a korai iskolaelhagyás problémájára.

Köszönjük ERASMUS+!